
 (D ٍ Eپاسخٌاهِ توزیي فػل ّطتن )تخص 

8.D.1  است.        تا تَجِ تِ جذٍل سیز ًطاى دّیذ کِ استزاتضی هیکس ایي تاسی، تا قطعیت تاسی کزدى 

             

0,1 7,0 2,5 0,7    
0,1 5,2 3,3 5,2    
0,1 0,7 2,5 7,0    

1,-1 0,0 0,-2 0,0    
 

دٌّذ غفز است چزاکِ ّوَارُ  ّا اختػاظ هی ضًَذ یا تِ ػثارتی احتوالی کِ تِ آى تاسی ًوی        در هیکس استزاتژی 

ی ّا آف سایز استزاتژی دّذ در هقاتل پی هی   آفی کِ کٌین کِ پیاهذ تالایی را داضتِ تاضٌذ در حالیکِ پی ّای را هیکس هی استزاتژی

داًذ  دّذ. اس طزفی فزد اٍل ایي هَؾَع را هی کزدى تِ ایي استزاتژی احتوال غفز هی فزد دٍم ًاچیش است پس فزد دٍم در ٌّگام هیکس

یک استزاتژی اکیذا هغلَب است پس ّیچگاُ تا احتوال هثثت آى    کٌذ، تزای فزد اٍل  را تاسی ًوی   پس حال کِ  فزد دٍم ّزگش 

 ضًَذ. کٌذ. تٌاتزایي در استزاتژی هیکس ایي دٍ استزاتژی تا احتوال غفز تاسی هی یرا تاسی ًو

تایذ توام استزاتژی ّای هیکس تزای فزد دٍم )یا فزد اٍل تفاٍتی ًذارد( را در ًظز تگیزین ٍ  رًٍذ کلی حل سَال تِ ایي ضکل است کِ

   فقط  اٍلدّذ سپس تاتَجِ تِ ایٌکِ فزد  هی ّای فزد اٍل استزاتژی سایزپیاهذ تشرگتزی ًسثت تِ      ًطاى دّین کِ تاسی کزدى 

 خَاّذ تَد.    دٍم کٌذ تْتزیي پاسخ فزد  را تاسی هی

 

ٍ   تا احتوالات هثثت    ٍ    پس تاتَجِ تِ تَؾیح گفتِ ضذُ فزؼ هی کٌین یک هیکس استزاتژی ٍجَد دارد کِ  حالت اٍل : 

تاسی    تاسی کٌذ فزد دٍم     سیزا اگز  .ّا تزاتز است آف اًتظاری حاغل اس ّزکذام اس ایي استزاتژی ًَذ آًگاُ پیض هی تاسی    

گیزین  ضَد. تٌاتزایي ًتیجِ هی کٌذ ٍ غفز ًػیثص هی تاسی هی   تاسی کٌذ فزد دٍم    ضَد ٍ اگز  ٍ فزد اٍل غفز ًػیثص هی کٌذ هی

دّذ پس  هی 1آف یکساًی در ّزر دٍ استزاتژی تِ فزد  کِ پی   تذّذ )چزا؟ چَى    ٍ    تایذ احتوال یکساًی تِ کِ تاسیکي دٍم 

تزاتز تاضذ( . پس تاسیکي دٍم ٍقتی    ٍ    کزدى   تزاتز تاضذ تایذ احتوال تاسی   ٍ    آف اًتظاری فزد اٍل اس تاسی  تزای ایٌکِ پی

ّن    کٌذ )گفتین  تاسی هی       را ّن  تا احتوال    دّذ ٍ  هی  احتوال  تزاتز هثلا    ٍ    کٌذ تِ  کس تاسی هیهی

ٍقتی فزد دٍم  1تزای فزد     ٍ    ٍ    . هطلَتیت اًتظاری ًاضی اس تاسی کزدى استزاتژی ّایضَد( ّزگش در هیکس تاسی ًوی

 غَرت سیز است: کٌذ تِ اسی هیهیکس ت

                              

              

                             

،  1در یک هیکس استزاتژی تزای فزد  تٌاتزایي است.     ٍ    تیطتز اس    کٌین کِ کِ هطلَتیت اًتظاری تاسی کزدى  هطاّذُ هی

 تَاًٌذ تا احتوالات هثثتی تاسی ضًَذ. ًوی   ٍ    



را تا احتوالات اکیذا هثثت تاسی کٌذ. در ایي حالت    ٍ    ، 1حالت دٍم: حال فزؼ کٌیذ یک هیکس استزاتژی ٍجَد دارد کِ تاسیکي 

دّذ. در  ضَد ٍ احتوال غفز تِ آى هی پس تاسی ًوی (  تزای تاسیکي دٍم یک استزاتژی اکیذا هغلَب است )ًسثت تِ    استزاتژی 

کٌذ. هطلَتیت اًتظاری  تاسی هی      را تا احتوال    ٍ   را تا احتوال    ایي حالت تاسیکي دٍم اگز تخَاّذ هیکس تاس کٌذ 

 تِ غَرت سیز خَاّذ تَد:   ٍ    تاسیکي اٍل اس تاسی کزدى 

                                          

 تْتز است.   تَاًذ تا احتوال هثثت تاسی ضَد چَى ّویطِ تاسی کزدى  ًوی   تٌاتزایي در یک هیکس استزاتژی 

   زگش ضًَذ آًگاُ تاسیکي دٍم ّ تا احتوال هثثت تاسی هی   ٍ    حالت سَم: فزؼ کٌیذ ی هیکس استزاتژی ٍجَد دارد کِ در آى 

کٌذ. هطلَتیت حاغل  تاسی هی      ٍ    را تا احتوال    ٍ    ( پس   کٌذ  چَى استزاتژی هغلَب است )تَسط  را تاسی ًوی

 تزای ًفز اٍل تزاتز است تا:    ٍ    اس تاسی کزدى 

                                         

کٌذ. تٌاتزایي تاسیکي  را تا احتوال هثثت تاسی ًوی   ّویطِ تْتز است. پس در یک هیکس استزاتژی تاسیکي اٍل    پس تاسی کزدى 

است. پس    دّذ کِ  کٌذ ٍ تاسیکي دٍم ّن تا داًستي ایي هَؾَع تْتزیي پاسخ خَد را هی را تاسی هی   ِ در تؼادل ًص اٍل ّویط

 تاسیست. تا قطؼیت )احتوال یک(، تٌْا استزاتژی ًص ایي        تاسی کزدى 

8.D.2 ّای  ذکِ اس فزآیٌذ حذف هتَالی استزاتضیًطاى دّیذ کِ اگز یک استزاتضی پزٍفایل یکتا ٍجَد داضتِ تاض

 اکیذا هغلَب، تاقی هاًذُ تاضذ، آًگاُ ایي استزاتضی پزٍفایل یک تعادل ًص است.

ّایی است کِ پس اس فزآیٌذ حذف  قزار داضتِ تاضذ )کِ هجوَػِ استزاتژی   ًطاى خَاّین داد کِ ّز تؼادل ًص تایذ در هجوَػِ 

اًذ(. اس آًجایی کِ فزؼ ضذُ ایي هجوَػِ یکتاست )تٌْا یک ػؿَ دارد( ًتیجِ سیز را ثاتت  هغلَب تاقی هاًذُّای اکیذا  هتَالی استزاتژی

 خَاّین کزد:

   فزؼ کٌیذ 
    

      
کٌین کِ در فزآیٌذ حذف هتَالی اکیذا  یک تؼادل ًص )هیکس( است ٍ تزػکس حکن هسالِ فزؼ هی  

اهیي دٍر  kحذف هتَالی است )در ضذُ در فزآیٌذ  کِ استزاتژی آى اٍلیي استزاتژی حذف استتاسیکٌی  iٌیذ غالة حذف ضًَذ. فزؼ ک

 ٍجَد دارد تطَریکِ:   ٍ    ضَد(. تٌاتزایي یک  حذف هی

                                    
           

  تا احتوال هثثت     
 ضَد. تاسی هی      

   ضَد پس  ای است کِ در آى یک استزاتژی حذف هی اٍلیي دٍرُ k کِاس آًجا 
     

   است چزاکِ     
در ایي دٍرُ کِ یک   

ّن در ایي هجوَػِ حؿَر داضتِ است قثل هاًذُ است پس حتوا دٍر  ّای تاقی است، ػؿَر هجوَػِ استزاتژی استزاتژی حذف ضذُ

   تٌاتزایي چَى گفتثن 
   ػؿَ   

       ( ّن تزای ّز 1است ٍ راتطِ )    
 تَاى ًَضت: تزقزار است پس هی    

         
            

         



  حال فزؼ کٌیذ یک استزاتژی 
  ٍجَد دارد کِ دقیقا   

  است فقط در ّز احتوال   
 ضَد پس دارین: جایگشیي هی   تا    ،     

     
     

        
     

     
     [         

            
  ]       

     
   

  دقت ضَد کِ هطلَتیت ًاضی اس تاسی کزدى 
  کزدى  ًاضی اس تاسیّواى هطلَتیت   

جایگشیي ضذُ پس    تا    است فقط چَى   

  است ؾزب در احتوال کِ    ٍ    ضَد کِ تزاتز تا اختلاف هطلَتیت ًاضی اس تاسی کزدى  یک جشء تِ ایي هطلَتیت اؾافِ هی
      

     داًین کِ ػثارت داخل تزاکت اکیذا هثثت است پس  ( هی2است. تا استفادُ اس راتطِ )
     

     تشرگتز است اس    
     

کِ    

  تا فزؼ تؼادل ًص تَدى 
  ی یافتین کِ هطلَتیت اًتظاری تالاتزی ًسثت تِ در تٌاقؽ است چزاکِ یک استزاتژ  

دارد. تٌاتزایي   

 ای تؼادل ًص است کِ در فزآیٌذ حذف هتَالی حذف ًطَد ٍ تاقی تواًذ. استزاتژی

8.D.3  یک حزاج درتستِ قیوت اٍل رادر ًظز تگیزیذ کِ دٍ خزیذار ٍجَد دارد. ّز خزیذار تزای کالا ارسش   

کٌذ. ٍقتی  در یک پاکت درتستِ تقذین هیتزای ّزدٍ ًفز داًستِ است. ّزکس پیطٌْاد خَد را قائل است کِ 

پزداسد.  است را هی تزد ٍ هقذاری کِ پیطٌْاد دادُ ّا تاس ضذ کسی کِ پیطٌْاد تالاتزی دادُ تاضذ کالا را هی پاکت

 اگز پیطٌْاد دٍفزد یکساى تاضذ ّزکذام تا احتوال 

 
 ذ. )دقت کٌیذ پیطٌْادّا تِ دلار ّستٌذ(ضًَ تزًذُ هی  

 ّا اکیذا هغلَب ّستٌذ؟ الف( آیا ّیچکذام اس استزاتضی

 ّا هغلَب ضعیف ّستٌذ؟ ب( آیا ّیچکذام اس استزاتضی

 ج( آیا یک تعادل ًص ٍجَد دارد؟ آى تعادل چیست؟ آیا یکتاست؟

تیذ ًفز دٍم.    تیذ ًفز اٍل است ٍ    سًذ.  ی است کِ هیحزاج درتستِ قیوت اٍل  یک تاسی ّوشهاى است کِ استزاتژی ّزفزد تیذ

 حالات سیز تزای ایي حزاج ٍجَد دارد:

                                                                 

                                                                 

                                   
 

 
 

          
 

 
        

 

 
    

     

 
           

     

 
 

  تَسط    الف( ّیچ استزاتژی اکیذا هغلَتی ٍجَد ًذارد. ػکس ًقیؽ: فزؼ کٌیذ 
اکیذا هغلَب است یؼٌی تزای ّز استزاتژی فزد   

     دٍم دارین : 
  . حال                

  گیزین:  را تِ ایٌػَرت در ًظز هی  
     {     

 }    . 

  پس 
    

  است. تٌاتزایي     
        

    
     است. تٌاتزایي   

    
           

کِ تا فزؼ       

     تالا تٌاقؽ دارد )چَى گفتین تزای ّز استزاتژی ًفز دٍم 
است در حالیکِ در ایي هثال فزد دٍم تزًذُ                 

  ٍ    تزای ّزدٍ استزاتژی  1ضَد ٍ هطلَتیت فزد  هی
 تزاتز است ٍ غفز است(.   



 ضَد. هیّن تِ ّویي غَرت اثثات  2ٍجَد ًذارد تزای فزد  1پس چَى تِ تٌاقؽ رسیذین ّیچ استزاتژی اکیذا هغلَتی تزای فزد 

 تاضذ:      هغلَب ؾؼیف است اگز  1تزای تاسیکي    کٌین کِ ّز استزاتژی  ب( ادػا هی

                                                      

                
 

 
                                             

                                                   

                                 
 

 
                    

                                          

 

هغلَب    تَسط    تاضذ آًگاُ ّز استزاتژی       است تٌاتزایي  اگز                     در تواهی هَارد تالا  

 ؾؼیف است.

 تاضذ.      هغلَب ؾؼیف است اگز    تزای تاسیکي دٍم  تَسط    تطَر هطاتِ ّز استزاتژی 

  تز      کٌین در ایي هَرد  تاضذ. ادػا هی     حال فزؼ کٌیذ 
 .کٌذ تطَر ؾغیف غلثِ هی    

                            
 

 
                   

 

 
       

             
 

 
                   

                              

 است.                  در تواهی هَارد تالا 

 کٌذ: تطَر ؾؼیف غلثِ هی      تز         کٌین در ایي حالت  تاضذ. ادػا هی {   }   در اًتْا فزؼ کٌیذ 

                                            

                    
 

 
             

                                

 



اگز  تَاى ًطاى داد. است. تطَر هطاتِ تزای ًفز دٍم ًیش هی                      تٌاتزایي در تواهی هَارد تالا 

  تز       تاضذ آًگاُ      
تز         تاضذ آًگاُ      کٌذ. ٍ اگز  تطَر ؾؼیف غلثِ هی    

  
 کٌذ. تطَر ؾؼیف غلثِ هی     

دست  تِ 2تاتَجِ تِ استزاتژی فزد  1کٌین کِ اس هاکسیون کزدى هطلَتیت فزد  تؼزیف هی 1ی تْتزیي پاسخ را تزای فزد  ج( تایذ راتطِ

 آیذ. هی

       

{
 
 

 
 

 

                                                  

       {       }                             

              {  }                                                  
{           }                      

{             }               

 

 

 ًَیسین: تزای فزد دٍم ّن تِ ّویي ضکل هی

       

{
 
 

 
 

 

                                                  

       {       }                             

              {  }                                                  
{           }                      

{             }               

 

 

  تؼادل ًص 
   ٍ  

 ٍجَد داضتِ تاضذ. best responseای است کِ در ّزدٍ   

 اًذاسُ کافی تشرگ یکتا ًیست. ّای تِ   ٍ    ّویطِ ٍجَد دارد ٍ تزای  تَاى ثاتت کزد کِ تؼادل ًص هی

 غَرت سیز ّستٌذ: ّای ًص تِ تؼادل         تزای 

                                           

                                     

                                     

                                         

                                           

                                          

                                          

 در کل ًص ٍجَد دارد ٍلی یکتا ًیست.

8.D.9 :تاسی سیز را در ًظز تگیزیذ 



R M L LL  

-100,-100 0,0 -100,1 100,2 U 
100,2 1,0 100,-49 -100,-100 D 

 

دادیذ ٍ ّوچٌیي تَاًایی قَل دادى ٍ تزقزار کزدى   تَدیذ ٍ تٌْا یکثار تاسی را اًجام هی 2الف( اگز ضوا تاسیکي 

 کزدیذ؟ را ًذاضتیذ کذام استزاتضی را اًتخاب هی 1ارتثاط تا تاسیکي

 ّای خالص ٍ هیکس ایي تاسی را تٌَیسیذ. ب( توام استزاتضی

تزاتضی پزٍفایل تعادل ًص است؟ آیا یک ت الف اًتخاب کزدیذ جشئی اس یک اسای کِ در قسو ج( آیا استزاتضی

 است؟ rationalizableاستزتضی 

کٌیذ کِ چیشی هتفاٍت اس اًتخاب خَد در قسوت  د( حال فزض کٌیذ کِ تزقزاری ارتثاط هوکي است آیا فکز هی

 کٌیذ؟ الف را تاسی هی

دست آٍرد تٌاتزایي  ٍاحذ  تِ 1ٍاحذ اس دست تذّذ یا  94را تاسی کٌذ هوکي است  Lتالاست چَى اگز  LL,L,Rالف( ریسک تاسی کزدى 

را اًتخاب   Mًیش ّویٌطَر پس  LL ٍRدّذ قاتل تَجِ ًیست تزای  دست آٍرد در هقاتل چیشی کِ اس دست هی چیشی کِ هوکي است تِ

 کٌذ(. کٌذ ٍ تْتزیي آًْا را اًتخاب هی ب هیّا را حسا کٌذ )در ٍاقغ هطلَتیت اًتظاری حاغل اس ّزکذام اس استزاتژی هی

 ّستٌذ. (D,R)ٍ  (u,LL)ّای ًص خالع ایي تاسی  ب( تؼادل

 ّای هیکس: تؼادل

غَرت سیز  حالات سیادی تزای هیکس کزدى دارد کِ تِ 2هیکس تاسی کٌذ. اها فزد  p  ٍ(1-p)تا احتوال   u  ٍDتایذ تیي  1فزد 

 ّستٌذ:

{      }  {   } {   }{   } {    }  {    } {    } {      }{        }{     }{      } 

 جشیی اس تؼادل ًص هیکس است. {    }دّین کِ  اتتذا ًطاى هی

  LL ٍLٌذ تیي ک تاسیکي دٍم تایذ ٍقتی کِ تاسیکي اٍل هیکس تاسی هی کٌذ. تاسی هی q  ٍ1-qرا تا احتوال   LL ٍLتاسیکي دٍم 

 تفاٍت تاضذ: تی

                                     
  

  
 

 آٍرین: دست هی تِ  را تاتَجِ تِ هقذار   LL,M,Rهطلَتیت اًتظاری ًاضی اس تاسی کزدى حال تایذ 

             
 

  
                         



 تفاٍت تاضذ: کٌذ تی ٍقتی کِ تاسیکي دٍم هیکس تاسی هی  U  ٍ Dّن تایذ تیي  1تاسیکي 

                                            
 

 
 

              

  پس  
 

 
  ٍ  

  

  
 ّا تؼادل ًص ایي تاسی ًیستٌذ. تؼادل ًص هیکس ایي تاسیست. حال تایذ ًطاى دّین سایز هیکس  

i.  را تاسی کٌذ، {    }  ٍقتی  
  

  
ّای فزد  آیذ ٍ تا ایي هقذار هطلَتیت حاغل اس تاسی کزدى استزاتژی تِ دست هی 

 دٍم تزاتز است تا:

                      
 

  
   

 ذ.تَاًذ تؼادل ًص هیکس ایي تاسی تاض است، ایي تزکیة ًوی {    }تیص اس   پس چَى هطلَتیت 

ii. را تاسی کٌذ آًگاُ  {    } ،2تاسیکي  اگز  
 

 
آیذ ٍ هطلَتیت حاغل اس تاسی کزدى ّزکذام اس  دست هی تِ 

 ّای فزد دٍ تزاتز است تا: استزاتژی

                            

 تَاًذ تؼادل ًص تاضذ. پس ایي ّن ًوی

iii.  را تاسی کٌذ آًگاُ  {   }{   }{   }{     }  ّزکذام اس تزکیثات 2اگز تاسیکيD 1تْتزیي پاسخ تاسیکي 

است پس ّیچکذام اس ایي تزکیثات ّن تؼادل ًص هیکس ایي  R، 2است کِ در جَاب ایي اًتخاب تْتزیي پاسخ تاسیکي 

 تاسی ًیستٌذ.

iv. هثلا تزای  .تَاًٌذ تؼادل ًص تاضٌذ ّن ًوی {        }{      }{      }  ّزکذام اس تزکیثات

  کٌذ  تاسی هی p  ٍ(1-p)را تا احتوال  u  ٍDٍقتی کِ فزد اٍل،  {      }
  

  
هطلَتیت حاغل  آیذ. دست هی تِ 

 غَرت سیز خَاّذ تَد:ِ کِ ت کٌین ّا را هحاسثِ هی اس ّزکذام اس استزاتژی

                              
 

  
   

 آیذ. دست هی ّویي ضکل تِ ز ّن تِتَاًذ یک تؼادلٌص تاضذ تزای دٍ هَرد دیگ پس تزکیة یادضذُ ًوی

v.  ّن هطاتِ حالت {      }تزایi تیٌین کِ ایي ّن تؼادل ًص ًیست. ٍ هیکٌین  هحاسثِ هی 

  ، 1دل ًص تالا ًیست. اگز تاسیکي جزئی اس تؼا( Mج(استزاتژی اًتخاب ضذُ در قسوت الف )
 

 
تْتزیي پاسخ  Mرا تاسی کٌذ آًگاُ  

 .دّذ ّا هی تاسیکي دٍم است چَى هطلَتیت اًتظاری تیطتزی ًسثت تِ سایز استزاتژی



فؼت را کسة کٌٌذ ) یکی اس تَاًٌذ طَری رفتار کٌٌذ کِ ّزدٍ تیطتزیي هٌ د( اگز قثل اس تاسی اهکاى تَافق ٍجَد داضت آًگاُ هی

را اًتخاب کٌذ یؼٌی تاسیکي  (D,R)ٍ  (u,LL)آف را اس تاسی تثزًذ یؼٌی  ّای ًص خالع تاسی حاغل ضَد کِ ّزدٍ تیطتزیي پی تؼادل

2 ،LL  یاR کٌذ ٍ دیگز  را اًتخاب هیM کٌذ. ا اًتخاب ًویر 

8.E.1 یزُ را تصزف کٌٌذ. صًزال ّز خَاٌّذ یک جش هَقعیت استزاتضیک سیز را در ًظز تگیزیذ. دٍ لطکز رقیة هی

تَاًذ حولِ یا عذم حولِ را اًتخاب کٌذ . تعلاٍُ ّز لطکز تا احتوال تزاتز ضعیف یا قَی است ٍ تایپ ّز  لطکز هی

آف اًتظاری تِ صَرت سیز است: ارسش جشیزُ اگز تصزف  لطکز فقش تزای صًزال ّواى لطکز داًستِ است. پی

کٌذ یا تا حولِ کزدى سهاًی  حولِ ًوی رقیثصجشیزُ را تا حولِ کزدى سهاًی کِ  تَاًذ است. ّز لطکز هی Mضَد 

 کٌذ ٍلی ضعیف است ٍ خَدش قَی، تصزف کٌذ. حولِ هی کِ رقیثص

ای  کٌذ. ّزلطکز تزای حولِ ّشیٌِ اگز ّزدٍ لطکز حولِ کٌٌذ ٍ ّزدٍ قَی تاضٌذ ّیچکس جشیزُ را تصزف ًوی

ای تزای حالتی کِ  است. ّیچ ّشیٌِ    است کِ   wاست ٍ اگز ضعیف تاضذ  sپزداسد کِ اگز قَی تاضذ  هی

 ّای ًص تیشی ایي تاسی را تیایذ. رقیة حولِ ًکزدُ ٍجَد ًذارد. توام تعادل

 ٍجَد دارد:چْار استزاتژی تاتَجِ تِ تایپ آى تزای ّز تاسیکي 

AA.چِ ؾؼیف تاضذ چِ قَی حولِ کٌذ : 

ANکٌذ. کٌذ ٍ اگز ؾؼیف تاضذ حولِ ًوی : اگز قَی تاضذ حولِ هی 

NAکٌذ اگز ؾؼیف تاضذ حولِ هی کٌذ ٍ ویً حولِ : اگز قَی تاضذ. 

NNکٌذ. : تحت ّیچ ضزایطی حولِ ًوی 

 ّا در جذٍل سیز آهذُ است: آف اًتظاری ّز جفت اس استزاتژی پی

را  NNای ّن ًخَاّذ پزداخت پس تزای استزاتژی فزد ٌّگاهی کِ  آٍرد ٍ ّشیٌِ دست ًوی در حالتی کِ حولِ ًکٌذ چیشی تِ دقت ضَد 

ضَد )تَجِ  غَرت سیز حساب هی تِتزای تاسیکي اٍل   ((AA,AA کزدى تاسیپی آف حاغل اس ضَد  غفز حاغل هی آف کٌذ پی تاسی هی

 کٌٌذ: ضَد ّزدٍ لطکز در ّز ضزایطی حولِ هی

 
 ّزدٍ ؾؼیف

خَدش ؾؼیف رقیة 

 قَی
 ؼیفخَدش قَی رقیة ؾ

خَدش قَی رقیة 

 قَی
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 ضَد: ّویي غَرت حساب هی تزای سایز حالات ّن تِ

NN NA AN AA  
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 در ًظز تگیزین: سیز را حالت 9ایي تاسی تایذ  ًص تیشی ّای تزای یافتي تؼادل

            حالت اٍل: 
 

 
   

 .ذ تَدٌخَاّ (AN,AA)ٍ  (AA,AN)تاسی  تیشی ًص ّای در ایي حالت تؼادل

           حالت دٍم: 
 

 
   

 .ذ تَدٌخَاّ (NN,AA)ٍ  (AA,NN)تاسی  تیشی ًص ّای در ایي حالت تؼادل

          : حالت سَم
 

 
   

 .ذ تَدٌخَاّ (NN,AA) ٍ (AA,NN) ، (AN,AN)تاسی  تیشی ًص ّای  در ایي حالت تؼادل

          حالت چْارم: 
 

 
   

 .ذ تَدٌخَاّ (AN,AN) ٍ (AN,AA) ، (AA,AN)تاسی  تیشی ًص ّای  در ایي حالت تؼادل

 

 

 

 


